

关注国足

U21和U19国青队克罗地亚拉练 广州队小将梅开二度

中国2001年龄段U21国青队和2003年龄段U19国青队目前正在克罗地亚的萨格勒布进行集训...

U19国青队在结束塞尔维亚的集训后，于8月2日前往克罗地亚继续拉练。球队此前与当地俱乐部的梯队进行了四场热身赛...

根据安排，U19国青队将在8月23日与克罗地亚U19国青队进行在欧洲的最后一场热身赛...

羊城晚报记者 柴智

女排亚洲杯



中国队在此前的世界女排联赛上庆祝 图/视觉中国

广东小将王逸凡，中国队以新老结合阵容出征，揭幕战对手是韩国队

羊城晚报记者 苏苻、实习记者刘芮铭报道：2022年女排亚洲杯将于8月21日至29日在菲律宾马尼拉举行...

他更看重的是全面，球员必须在一传、防守上也具有均衡的能力。这对王逸凡等年轻小将将是一大挑战和努力方向。

经成功举办过的六届亚洲杯，中国女排共取得五金一银的辉煌成绩。赛事先分成两个小组进行单循环赛...

根据小组赛赛程安排，8月21日13时，中国队将对阵韩国队，中韩两队的对决将成为本次亚洲杯的揭幕战...

亮话体坛

曼联走到十字路口

红魔曼联本周成为欧洲足坛当之无愧的“流量王”。从马斯克“收购曼联”的玩笑，到英国首富明确表态愿意收购曼联...

马斯克在社交网络上先是说自己“准备收购曼联”，但在几小时后就迅速澄清说那只是“互联网上的一个梗”...

新赛季英超他们遭遇了二连败，30年来首次在英超垫底。虽然只是暂时的，但仍然是这支老牌劲旅巨大的尴尬。

曼联拥趸反对美国老板格雷泽的呼声也越来越高。自从格雷泽家族2005年以9.54亿美元举债收购曼联之后...

形成鲜明对比的是，十年间曼联虽然在转会市场投入了14亿英镑，但全部来自于曼联自身的营收...

虽然曼联现状堪忧，但球队依然在全球范围内拥有非常庞大的球迷群体，俱乐部的品牌价值仍相当可观。

格雷泽家族自然不愿放弃曼联这棵“摇钱树”，而对球迷愈演愈烈的抗议甚至抵制，他们也正在考虑放松对曼联的控制。

放松对俱乐部的控制，究竟是格雷泽家族用来安抚球迷的手段，还是就此顺坡下驴寻求买家，现在还很难说。

羊城晚报记者 赵亮晨

英超·焦点



凯恩庆祝进球 图/视觉中国

热刺主场惊险“擒狼” 凯恩一个进球三个里程碑

羊城晚报记者 徐扬扬报道：英超第3轮的首战昨晚打响，热刺主场以1比0险胜狼队...

此役，热刺亮出强阵，上轮首发阵容有9人继续首发，为数不多的变化是桑切斯取代受伤的罗梅罗首发...

凯恩的这个进球有三重意义：一是热刺的第1000个英超主场进球，这使得球队成为继曼联、利物浦、阿森纳和切尔西之后...

球凌空远射，皮球被热刺门将洛里没收，此后他的一次头球攻门，也仅偏了一点。比赛的前45分钟，做客的狼队大有反客为主的意味。

凯恩的这个进球有三重意义：一是热刺的第1000个英超主场进球，这使得球队成为继曼联、利物浦、阿森纳和切尔西之后...

凯恩的这个进球有三重意义：一是热刺的第1000个英超主场进球，这使得球队成为继曼联、利物浦、阿森纳和切尔西之后...

曼联正式签下卡塞米罗

英超豪门曼联昨天正式宣布由皇家马德里引进卡塞米罗，为得到这名30岁的巴西“兽腰”...

“典礼三中场”解体

皇马2013年由巴西豪门圣保罗引进卡塞米罗，转会费仅为600万欧元，他加盟曼联的总转会费最高可达8245万欧元。

皇马在2013-2014赛季夺得欧冠冠军，卡塞米罗当时虽然是皇马成员，但是没有进入欧冠决赛名单...



卡塞米罗 图/视觉中国

羊城晚报记者 刘毅

中超·前瞻

广州队今晚主场以逸待劳战深足 回归执教首秀 郑智期待生日礼

羊城晚报记者 范晗越报道：今晚7点30分，中超第14轮广州队对阵深圳队的比赛将在花都体育场进行...

深圳队8月16日在大连赛区进行了与上海海港的比赛，回到广东也就两三天，而广州队上一场比赛是在12日在海口与成都蓉城的比赛...

在赛前新闻发布会上，深圳队主教练李章洙也提到了这一点。球员付浩则表示：“球员们多少都有点疲惫，但是我们从大连回来以后没有休息，马上投入训练当中...”

和老队友们在教练组会合，郑智坦陈——“传帮带”年轻球员有信心率队保级

羊城晚报记者 范晗越报道：在昨天的广州队对阵深圳队的赛前发布会上，广州队执行主教练身份出席的郑智回应了与自己回归球队有关的问题。

郑智提到今年从广州队暂时离开后一直在充实自己，也确实很忙，但在广州队已经13年，对球队的方方面面都非常熟悉，希望用自己的经验尽快帮助目前年轻的球队尽快走上正轨。

目前广州队有很多足球培养出的年轻球员，郑智也是第一次认识他们。但对他来说，广州队过去形成的精神和凝聚力需要他们继续支撑下去。

在新的教练组中，有黄博文、梅方、张成林等曾经的广州队球

深圳队目前阵容齐整，李章洙在发布会上提到伤病的队员目前都已经康复并且都已经跟队训练，四位参加东亚杯的国脚也都归队。

广州队方面，蒋光太的转会传闻仍在发酵，有消息称他现在仍在大连赛区随U23国家队一起训练。而上一轮联赛伤退的另一位主力中卫李扬经过一周左右的调养后伤势已经恢复得差不多了。

值得一提的是，昨天是郑智的42岁生日，广州队也发布海报，祝福郑智与广州队一起度过第13个生日。

WTA辛辛那提站



张帅 图/视觉中国

张帅无缘女单四强

羊城晚报记者 龙希报道：在北京时间8月20日结束的WTA女子网球巡回赛辛辛那提站1/4决赛中，中国选手张帅多次浪费先破发的优势...

其他1/4决赛，科维托娃在北京时间8月20日结束的WTA女子网球巡回赛辛辛那提站1/4决赛中，中国选手张帅多次浪费先破发的优势...

张帅无缘更进一步，但本次在辛辛那提站打出了不俗的状态，先后战胜大坂直美、亚历山德拉·库兹涅佐娃...

斯诺克欧洲大师赛

中国选手悉数出局

羊城晚报记者 苏苻、实习记者刘诗晴报道：20日，2022斯诺克欧洲大师赛正赛在德国结束了第4个比赛日的争夺。

在16进8的比赛中，中国选手两人晋级、两人被淘汰。面对威尔士名将瑞安·戴，小将吴宜泽延续前两轮的进攻手感...

在16进8的比赛中，中国选手两人晋级、两人被淘汰。面对威尔士名将瑞安·戴，小将吴宜泽延续前两轮的进攻手感...

周跃龙对阵的是7号种子选手马克·威廉姆斯，比赛节奏完全被对方掌握，最终以0比5落败；面对现世界排名比自己落后17位的威尔士选手杰米·琼斯...